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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 betreutes Programm durch Erlebnispädagogen
unseres Partners "Schattenspringer"

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
262,00 € pro Person

01. 01. 2025 - 31. 12. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
274,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

WirsindeinTeam
Teamtraining mit Kletteraktion

1. Tag: HERZLICH WILLKOMMEN!

2. Tag: WECKT DEN TEAMGEIST!

3. Tag: HOCH IN DIE BÄUME!

4. Tag: LANGEWEILE KOMMT BEI UNS NICHT AUF!

5. Tag: UND TSCHÜSS...!

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl336

Mit den Teamtrainings von „Schattenspringer“ setzen wir genau dort an, wo eine gute Klassengemeinschaft
beginnt, in einem starken Team. Wir möchten den Zusammenhalt der Klasse stärken und die sozialen
Kompetenzen der Schüler weiter ausbauen. Alle für einen und einer für alle lautet die Devise, die schon bald aus
kleinen Grüppchen ein großes Ganzes formt.

Beispielprogramm: „Wir sind ein Team!“ – Ein zweitägiges Kletterprogramm auf einer viertägigen Klassenfahrt

Nach der Anreise werden die Zimmer verteilt und dann geht es auf Entdeckungstour auf dem Gelände unserer
Jugendherberge.

Die Trainer stellen sich und das zweitägige Programm vor und schon geht es mit leichten Interaktionsaufgaben
los, um die Klasse kennenzulernen. Nachmittags warten spannende Kooperationsaufgaben auf eine
gemeinsame Lösung. Als erste Kletteraktion gilt es einen Niedrigseilgarten zu überqueren. Alle müssen
zusammenhalten und gut zusammenarbeiten, denn die Aufgabe ist nur geschafft, wenn alle das Ziel erreichen.

Vormittags lernen die Schüler bei verschiedenen Übungen Vertrauen aufzubauen und Verantwortung für
andere zu übernehmen. Nachmittags geht es beim Kistenklettern in luftige Höhen. Das Sichern übernehmen
dabei die Mitschüler. Bevor sich die „Schattenspringer“ wieder verabschieden, werden die Eindrücke der Klasse
in einem gemeinsamen Abschlussgespräch aufgearbeitet und reflektiert.

Heute kann der Tag nach Lust und Laune gestaltet werden. Der Köthener See mit Strand direkt an der
Jugendherberge lädt zum baden oder Treetboot fahren ein. Oder wie wäre es mit einer Wanderung zum
Wehlaberg, dem höchsten Aussichtspunkt in Brandenburg? Einem Tischtennis- oder Beachvolleyballturnier?
Beim Lagerfeuer mit Stockbrot kann die Klasse das Erlebte Revue passieren lassen.

Nach dem Frühstück geht es mit vielen schönen Erinnerungen wieder nach Hause.

Das Programm wird von qualifizierten Trainern der „Schattenspringer“ durchgeführt.

„Schattenspringer“ bietet in unserer Jugendherberge ein- bis fünftägige Kletter- und Floßbauprogramme an,
die sie individuell passend zu Ihrer Klassenfahrt bei uns buchen können.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Köthener See mit Zeltplatz,
Dorfstr. 20
15748 Märkisch Buchholz

+49 33765 80555
jh-koethener-see@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Berlin-Brandenburg e.V.
Schulstr. 9
14482 Potsdam

+49 331 5813-0
service@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl336

